
MCSE-hírek

Meteor csillagászati évkönyv 1994

Egyesületünk legfontosabb — egyben legtöbb munkát is adó —- kiadványa az Év­
könyv. Tagjaink illetményként kapják, ám a közvetlenül hozzánk forduló érdek­
lődőkkel együtt is csak alig valamivel több mint ezer példányt vesznek meg tőlünk a 
"felhasználók". Csak néhány bemutató csillagvizsgáló és egy-két amatőr vállalta, 
hogy a látogatók, szakkörösök számára árusítja kiadványunkat, így a példányok 
zömét a könyvterjesztőkön keresztül juttatjuk el az érdeklődőkhöz. Illetve juttat­
nánk, ha egyáltalán átvennék. Országos bolthálózattal rendelkező cégek "szakértői" 
szerint csillagászati évkönyvre nincs igény. (Különös, vagy inkább tragikomikus, 
hogy egy csillagászati albumot is megjelentető kiadó-könyvterjesztő szerint sincs 
érdeklődés az Évkönyv iránt.) Szerencsére az olvasók és egyes könyvterjesztők egé­
szen másként gondolkodnak, és minden reményünk megvan arra, hogy idei 
évkönyvünk is elkeljen. (A 4000 db 1993-as Évkönyvből kevesebb mint 100 példány 
"maradt a nyakunkon”, ami a könyvpiacon kiváló eredménynek számít.) Mindene­
setre kiadványunk számos budapesti Libri-boltban kapható, és jelentősebb meny- 
nyiséget vett át belőle a Könyvtárellátó Vállalat, a Lira és Lant Rt, továbbá a 
budapesti Planetárium.

Csillagfigyelés

A fényszennyezés problémakörét aligha kell magyarázni Olvasóinknak. Egyesil­
letünk a kezdetektől fogva fontosnak tartja, hogy minél nagyobb körben megismer­
tessük ezt a — csillagászat számára — életbevágó kérdést. Költségvetési támo­
gatásból valamint a Pro Renovanda Cultura Hungáriáé Alapítvány segítségének 
köszönhetően most juttathattuk el első ízben középiskolák és környezetvédelemmel 
foglalkozó tanárok számára 12 oldalas tájékoztatónkat — benne a jól ismert 
Fiastyúk-térképpel —, melynek egy része lapunk decemberi számában is megjelent. 
A tájékoztatóban rövid ismertetés olvasható a binokulárral végezhető megfigye­
lésekről, remélve, hogy az M45 csillagszámlálása mellett más objektumokat is 
megfigyelnek majd az érdeklődők. Sajnos mindeddig nagyon kevesen küldték 
vissza a tájékoztatóban — és a Meteor 1993/11. és 12. számában — megjelent 
észlelőlapot, holott ezzel nemcsak a fényszennyezés hazai felmérése indulhatna meg, 
hanem sokan így szerezhetnék meg első észlelési tapasztalataikat. Csillagfigyelés- 
tájékoztatónkból készséggel küldünk a téma iránt érdeklődők számára (elsősorban 
klubok, szakkörök további érdeklődésére számítunk). Az észlelőlap — és termé­
szetesen a tájékoztató is — szabadon fénymásolható, terjeszthető.

Új tagjaink figyelmébe

A múlt év végén igen sokan léptek be egyesületünkbe (az új tagok névsorát 
folyamatosan közöljük, a sorszám feltüntetésével). Az MCSE-igazolványok kikül­
dése a sok új belépő miatt lassabban történhet meg, mint egyébként. Mindazok, akik 
valamilyen oknál fogva nem kapták még meg igazolványukat és az MCSE alap­
szabályát, Tepliczky Istvánnál jelentkezhetnek.
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Lj MCSE tagok névsora, lakhelye, és a belépés éve (1001-1100)
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